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VégerösítöMEGJ.:
Minimum 2Vcs-cs (háromszög) fesz.
kell a bemenetre hogy az SFR11-el 
állítható legyen a jelalak torzítása.

Jelelak

Kimenet amplitudó

Csúcsok 'gömbölyítése'

0 - vonal
szimmetria

Negatív irányba 

alsókat

(Elmentett beállítással)

MEGJ.:
Jobb ha a Q8 és Q9
azonos illetve párosított
tipusok.

(csak példa értékek, a beállítások érzékeltetéséhez)

C
N
5
_
3

CN5_1

CN5_2

0

-5V

00

0

+5V

00

-15V

0

0 0

+5V -5V

0

-15V

0

0

0

R41

510

R41

510

R47

120

R47

120
C15

10n

C15

10n

Q9

Q2SC1815
Beta = 150

Q9

Q2SC1815
Beta = 150

R45

100

R45

100

C16

39p

C16

39p

VR3
2k

SET = 0.5

AMP
VR3
2k

SET = 0.5

AMP

R33

2k

R33

2k

R36

1k

R36

1k

Q9a

2SC3198

vagy 2SC1815

Beta = 350

Q9a

2SC3198

vagy 2SC1815

Beta = 350

R39

300

R39

300

R69

10

R69

10

C35

22u

16V

C35

22u

16V

C34

10n

C34

10n

R34

330

R34

330

R44

10

R44

10

Q10

2SC2240 Ekv

2SC3198

Q10

2SC2240 Ekv

2SC3198

V6

15V

V6

15V

V4

5V

V4

5V

PARAMETERS:

setval = 0.5

PARAMETERS:

setval = 0.5

Q8

Q2SC1815
Beta = 150

Q8

Q2SC1815
Beta = 150

C14

22u

10V

C14

22u

10V

SFR10

1K
SET = 0.5

min

SFR10

1K
SET = 0.5

min

Q11

2SC2240 Ekv

2SC3198

Q11

2SC2240 Ekv

2SC3198

R42

1k

R42

1k

R40

33k

R40

33k

SFR12

100k
SET = 0.5

SFR12

100k
SET = 0.5

V1

TD = 0

TF = 1m
PW = 1n
PER = 2m

V1 = -1.5

TR = 1m

V2 = 1.5

V1

TD = 0

TF = 1m
PW = 1n
PER = 2m

V1 = -1.5

TR = 1m

V2 = 1.5

V2

5V

V2

5V

R43

1.5k

R43

1.5k

R38

1k

R38

1k

R37

750

R37

750

R35

1k

R35

1k

SFR13

1K

SET = 0.6

SFR13

1K

SET = 0.6

SFR11

100
SET = 0.6

SFR11

100
SET = 0.6


